

動感校園小記者培訓計劃

小學生體驗傳媒工作

由精英運動員慈善基金主辦、香港賽馬會慈善信託基金捐助的「精英運動員慈善基金賽馬會動感校園小記者培訓計劃」今個學年會有四堂工作坊，由專業傳媒人導師教授新聞寫作、運動攝影、新聞影片拍攝及體育評述，讓同學全面認識體育傳媒工作。香港運動員更會到訪學校接受同學訪問，表現出色的同學更有機會親身採訪香港體育比賽，接受大考驗！早前《體路》導師團隊就到過英華小學、東莞同鄉會方樹泉學校及寶血會思源學校，一齊來看看各小記者當天的上課表現！



東莞同鄉會方樹泉學校

方樹泉學校的工作坊邀得曾奪亞運會獎牌的前香港賽艇運動員袁潤林及曾於法國參加本地聯賽的香港手球代表隊成員謝永輝擔任嘉賓，同學把握機會透過訪問更深入認識這兩項運動，相信會是一次難忘的體驗！



學生作品!!



符芳瑜 6B

香港手球運動員謝永輝曾代表中國香港隊參加過兩次亞運會、兩次全運會等賽事。問起他職業生涯中印象最深刻的一場比賽，他說是第一次代表香港隊比賽的那次。他坐飛機到新加坡參加比賽，第一次和其他國家的手球運動員比賽，是很特別的體驗。

謝永輝從13歲時就接觸手球。他原本想參加足球隊，但學校的手球隊有更好的訓練，他便加入了手球隊。他一開始覺得手球易上手，比較容易。接觸多了，發掘了更多的打法和戰術後，他認為手球也是有難度的。正因為如此，他才更加喜歡手球這項運動，從中學到現在一直都在堅持這項運動。

現在，謝永輝身為一名手球教練，他會向青少年傳授手球的知識和技巧，繼續他的手球人生。



周嘉莹 5A

謝永輝是一名很出色的的手球運動員，他從小學開始就驕得很喜歡一些球類的運動，主要是踢足球，他從中二才開始打球，當時竟然是因為不想回家打遊戲，留在學校被老師「抓了去」玩手球，負責控球。

他第一次代表香港比賽只是16歲，他剛剛開始打手球的時候覺得不是很難，但是之後就慢慢覺得難，他是一個很出色的的手球運動員，希望他可以在運動員之路上繼續發光發亮。